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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 14ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI E GLAUCIO LUIZ BERNARDI. Ausente o vereador VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Glaucio Luiz Bernardi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 13ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à Mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse usar a tribuna para tratar de alguns assuntos referente ao município. Sobre a conquista que o município obteve nos últimos dias, que essa luta vem sendo feita desde a administração passada, com apoio da Câmara de vereadores aprovando alguns projetos, e nesse ano se conseguiu o SUSAF e o SISB que ainda está sendo concluído. Ele falou que com estas conquistas o município foi beneficiado com um veículo zero quilometro, onde na última semana o prefeito e vice estiveram em Porto Alegre e trouxeram este veiculo que será usado na inspeção municipal. Parabenizou a administração passada que iniciou este trabalho e a atual administração que também lutou para conseguir esses selos tão importante para o nosso município. Sobre a segurança, em face aos últimos fatos ocorridos, disse que realmente é preocupante, e enquanto vereadores tem que ter a preocupação, e nesse sentido estão falhando, e falou de se unir com a Administração Municipal para poder ajudar o Executivo para que o Efetivo da Brigada Militar venha até o Município. Disse que todos sabem que o Prefeito e vice estiveram em Porto Alegre na semana passada tratando do assunto, e esta semana irá ter uma reunião aqui no município com o Comandante de Cruz Alta e de Constantina para tratar deste assunto. Sugeriu ao Presidente para contatar com o Prefeito Municipal e ver a possibilidade de o Legislativo se fazer presente para pressionar no sentido de realmente o Efetivo da Brigada vir em nosso Município, embora já tenham a confirmação que virá com a reunião em Porto Alegre.  Parabenizou os Vereadores Antonio e Glaucio que na última sessão levantaram a respeito da compra de pneus que o Executivo fez, e diante disso o Executivo chamou todos os vereadores para prestar contas das compras que foram feitas. Disse estar de parabéns os vereadores por levantar a questão e o Executivo por chamar os vereadores para esclarecer os fatos. Finalizou dizendo que é assim que tem que ser feito, quando se tem dúvidas, se questiona, e o Executivo tem que responder, pois os vereadores são questionados pela população, e tem que responder. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI N° 028/2017, “PROJETO DE LEI N° 028/2017, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO A PROMOVER ANISTIA DAS MULTAS E REMISSÃO DOS JUROS DE DÍVIDAS VENCIDAS, INSCRITAS EM DÍVIDA ATIVA E/OU EM FASE DE EXECUÇÃO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2017, “APROVA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações agradeceu o Executivo pelo trabalho feito nas estradas na área indígena, embora as chuvas já tenham prejudicadas um pouco, mas o importante é que foram fazer.  Também sobre as estradas, disse que a geral que dá acesso a Constantina ficou muito bonita. Sobre a última sessão disse ao Vereador Tabaldi que não ficou bem esclarecida a questão da retoescavadeira hidráulica, que acha que essa máquina tem que vir sem sobra de dúvidas, e disse que o Prefeito falou que virá até o fim de ano e espera que seja isso realmente aconteça. Disse que o colega vereador citou e não fez nome de quem mora na cidade e não tem terra, pediu ao Vereador para faze o nome do vereador que mora na cidade e que é contra a vinda da retoescavadeira hidráulica. Finalizou dizendo que Vereador que tenta ajudar o município como ele são poucos, e disse ao Vereador Tabaldi que ele sabe muito bem disso, e jamais vai ser contra alguma coisa que venha a beneficiar a comunidade. E sobre a reunião da semana passada sobre a licitação dos pneus em que o vereador Lucimar falou, agradeceu o Prefeito, vice e assessoria que estava presente, disse tem sido importante, mas não sabe porque, porque quem tinha que chamar o encarregado aqui eram os vereadores, mas mesmo assim tudo se encaminhou para o lado que a gente queria. Falou que na reunião questionou o prefeito quando ele falou de superfaturamento, onde não foi isso que falou, apenas fez uma pergunta ao Diego quem era o responsável que fazia a licitação, sendo que em nenhum momento falou em superfaturamento das compras, mas somente fez um comparativo entre a empesa de Constantina que venceu a licitação e a Cotrisal, mas na reunião ficou esclarecido que a empresa de Constantina fornece os pneus já incluído no preço os serviços de montagem e balanceamento. O Presidente PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR após cumprimentos esclareceu ao Vereador Lucimar que hoje já acertou com o Prefeito, e amanhã de manhã irá sentar par ver a situação da segurança no município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Paulo Roberto Baldissera Schorr, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antônio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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